Seriepremiär – olika alternativ  
Gemensamt för alla serier
Seriepremiär förväntas kunna spelas med 5 dagars varsel. Om till exempel matcher tillåts med omedelbar verkan på en måndag - förväntas seriepremiären kunna spelas på lördagen samma vecka. 
Kostnadsfri WO under hela våren, förutsatt att man lämnar WO senast två arbetsdagar innan match. Ej uteslutning vid två WO. 
S:t Eriks-Cupen - 5 mot 5 och 7 mot 7
Planerad start: vecka 16. 
Om seriestarten blir senarelagd kommer de matcher som inte hinner spelas att strykas och inte spelas ikapp. 
Under varje helg spelas ungefär 700 5 mot 5-matcher och 1 000 7 mot 7-matcher. 
Det finns ingen möjlighet att flytta 1 700 matcher för varje helg som blir inställd. 
S:t Eriks-Cupen - 9 mot 9 och 11 mot 11
Planerad start: vecka 14-16 beroende på antal lag i serien. 
Om seriestarten blir senarelagd kommer de matcher som inte hinner spelas att strykas och inte spelas ikapp. 
Varje helg spelas ungefär 450 9 mot 9-matcher och 250 11 mot 11-matcher. 
Det finns ingen möjlighet att flytta 700 matcher för varje helg som blir inställd. 
Under en normal S:t Eriks-Cupshelg spelas uppemot 2 400 matcher. Att ge samtliga dessa matcher nytt datum, ny domare och framför allt ny plantid är orimligt.  
Seniorserier – Damer division 3-5 samt Herrar 4-7
Planerad start: vecka 14 (Herr 4-5) eller vecka 15 (Dam 3-5 samt Herr 6-7) 
Om seriestarten blir av senast onsdagen den 12 maj kommer serierna spelas som dubbelserier. De omgångar som inte kan spelas i början av säsongen planerar vi in genom att förlänga säsongen och/eller förtäta spelschemat. Serieslut kan komma att skjutas fram till 31 oktober. 
Om seriestart sker 13 maj eller senare kommer även 2021 spelas som enkelserier. I det läget spelas endast höstsäsongens inplanerade matcher. Upp- och nedflyttning sker som vanligt. 
Division 4 Herr kan behöva en annan lösning beroende på hur SvFF väljer att göra med kvalet upp till division 3. 
Anledningen till att vi väljer att spela ikapp dessa matcher och inte S:t Eriks-Cupen, är att detta är tävlingsserier som spelar om upp- och nedflyttning. 

Stockholmsserien Herr och Dam
Planerad start: vecka 15.
Om seriestart blir av senast onsdagen den 12 maj kommer serierna spelas som dubbelserier. De omgångar som inte kan spelas i början av säsongen planerar vi in genom att förlänga säsongen och/eller förtäta spelschemat. Serieslut kan komma att skjutas fram till 31 oktober. 
Om seriestarten sker 13 maj eller senare kommer matcher som inte hinner spelas att strykas och inte spelas ikapp. I sådant fall baseras upp- och nedflyttning enbart på höstens matcher, men vårens återstående matcher spelas. 
KVAL-serier - P2003, 2005 och 2006
Planerad start: vecka 14. Dessa serier spelas som enkelserier redan från start. 
Om seriestarten blir av senast tisdagen den 27 april kommer de första tre omgångarna spelas ikapp. Serieslut kan komma att skjutas fram till 7 november. 
Om seriestarten sker onsdag den 28 april eller senare bryts serierna upp i två serier med 14 lag, en norr och en söder. Dessa serier spelas med enkelmöten med serieslut senast 31 oktober. Efter serieslut kommer alla lag få spela en kvalificeringsmatch på neutral plan mot laget som har hamnat på samma placering i motsvarande serie. Seriesegraren i Norrserien möter seriesegraren i Söderserien, tvåan i norr möter tvåan i söder och så vidare. På så sätt får alla lag en unik placering som ligger till grund för kvalificering till de nationella serierna. Kvalmatcherna ska vara färdigspelade den 7 november. 
Veteranserier
Planerad start: vecka 15. 
Om seriestart blir senarelagd kommer de matcher som inte hinner spelas att strykas och inte spelas ikapp. 
Victoria Cup och Stockholm Cup 2021-2022
Eventuellt kan en förlängd säsong påverka utformandet och spelperioden för dessa cuper. Beslut om detta tas senare när vi vet mer om seriespelet. 
