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Inbjudan Stockholm Cup
Nytt upplägg på grund av Covid-19

Bakgrund
Även seriespelet säsongen 2021 kommer genomföras som enkelserier. Men vi kommer få spela ”enstaka matcher” från den 1 juni. Det ger oss en möjlighet att testa och införa ett nytt sätt att genomföra Stockholm Cup på. Detta för att kunna erbjuda lag tävlingsmatcher innan sommaruppehållet. 

Anmälan
OBS! Anmälan sker via mejl thomas.bengtsson@stff.se senast ONSDAGEN DEN 19 MAJ kl. 21:00! 
Detta för att vi ska ha någon sorts möjlighet att administrera en start till helgen den 4-6 juni. 
Anmälan är gratis för alla lag. Däremot kommer WO-avgift på 1 000:- tas ut, viktigt att man bara anmäler sig om man kan spela alla tre omgångar. 

Nytt format – B-gruppen (herr div. 4-7) 
Cupen kommer inledas med ett gruppspel med tre-fyra lag i varje grupp. Vi kommer spela 2-3 omgångar, en per vecka under perioden v.22-24. Alla anmälda lag får två-tre tävlingsmatcher under juni månad.  
Det två bästa från varje grupp går vidare i cupen som fortsätter efter serieslut i oktober. Eventuellt kommer även några treor gå vidare, det beror på hur många lag som anmäler sig. 
Grupperna kommer lottas så lag från div. 4-5 får möta varandra samt lag från div. 6-7 får möta varandra. Handikapp-straff inleder matchen om lag från olika divisioner möts. 

A-gruppen (Herr div. 2-3) kommer ha samma upplägg som var planerat vinter/vår 2021, det vill säga gruppspel även här. Dock kommer det gruppspelet genomförs feb-mar 2022 som planerat. 

Övrigt
Lagen kommer troligen/eventuellt inte kunna använda omklädningsrum innan och efter matchen. 
Vi ska göra vårt yttersta för att få till tredomarsystem i matcherna mellan div. 4-5 lag, men det kan bli någon enstaka match med enkeldomare där. 
Precis som vanligt spelas det om platser i Svenska Cupen. 

ANMÄL ER DIREKT till thomas.bengtsson@stff.se !

Med vänlig hälsning

/ StFF 
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