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Spelformer
Dokumentation från Barn och Ungdomskonferensen 2021

Diskussioner
Samsyn råder om att de nya spelformerna generellt är bättre än de tidigare. 
Det största problemet är administrationen kring dom, linjer som saknas, fel mål för spelformen osv. Ett tight matchschema tillåter inte alltid att man konar upp planerna rätt. 
Det vore enklare att bara ha en storlek på 7 mot 7 och 9 mot 9 planerna. 
En allmän uppfattning att det är svårt att utvärdera spelformerna fullt ut finns då linjer och rätt mål inte alltid är på plats. 

Många önskar att 11 mot 11 ska vara valbart för 14-åringar, kanske även för vissa 13-års serier. Dock finns en oro hos vissa klubbar att alla i sånt fall skulle spela 11 mot 11 för tidigt, även om det för de flesta lag vore utvecklingsmässigt bättre att spela 9 mot 9. Förslag framkom att StFF ska utse vissa serier som får genomföras i 11 mot 11 spel. 

Många tycker också att det blir krångligt och fel med två varianter av 9 mot 9. Den lilla varianten är konstig. Spelytan är bara marginellt större än stor 7 mot 7, spelarna är ett år äldre samtidigt som vi ska trycka in två spelare till på plan från varje lag. 
Ett förslag är att gå upp till stor 9 mot 9 direkt. 

Reglerna som finns, retreat-line, extra spelare, inspark istället för inkast mm, fungerar bra. Mer information om syftet efterlyses för en bättre dialog med tränare och lag. 

Att UEFA eventuellt kommer införa landslagsfotboll från 14 års ålder i spelformen 11 mot 11 framfördes som argument för att kunna välja spelform i 14-års åldern. Andra tycker det är en marginell fråga för den stora mängden lag. 


Handlingsplan framåt
De nya spelformerna är enhälligt beslutade av SvFF:s representantskap. StFF äger inte frågan själva. Men spelformerna utvärderas och diskuteras inom Svensk Fotboll. 

Diskussionerna på denna konferens kommer ligga till grund för hur StFF ska påverka SvFF och övriga i framtida diskussioner och utvärderingsarbete.
Just nu kan inte StFF lova några förändringsbeslut eller datum för nya beslut. 
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