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Kvalserier
Dokumentation från Barn och Ungdomskonferensen 2021

Diskussioner
Det råder en stor samsyn att det är för många matcher för de lag som spelar i de nationella serierna samtidigt som de tvingas kvala. Man ser också att kvalserien bör vara mindre ”prioriterad” jämfört med den serie man kvalar till, något som inte alltid är fallet idag. 

Förslag finns att dela kvalserien i två så det blir färre matcher. Antingen kan man dela upp i Norr/Söder eller genom fri lottning. Dock finns lag som bara deltar i kvalserien så det får inte bli för få matcher där. 
Ett annat förslag är att de lag som spelar i de nationella serierna inte får delta i kvalserierna och att man på hösten genomför nån form av kval mellan topplagen i kvalserien och lagen i den nationella serien. 
Ytterligare förslag framkom, t.ex. ett med norr-söder på våren och ”mästerskapsserie” på hösten. Det fanns också förslag om gruppspel på våren och slutspel på hösten. 


Handlingsplan framåt
Det finns många bra idéer att tänka igenom. Dessutom kommer vissa beslut från SvFF påverka, t.ex. införandet av en Superetta i P19 nationell samt två nivåer i P16 nationell. 
Inget färdigt förslag finns på bordet till nästa år. 

StFF tror att den här frågan kräver lite långsiktighet. Planeringen för nästa års truppbyggen pågår säkert redan i många klubbar. Vi ser det inte som lämpligt att ändra i seriestrukturen redan till nästa år. 

Planen är att inom kort börja undersöka hur vi ska ha seriesystemet 2023 och att kunna kommunicera det tidigt våren 2022. Målet är att en trupp ska spela i en serie och kunna fokusera på den på ett bra sätt. Under arbetets gång kommer vi behöva ytterligare inspel från er klubbar.
Beslut om hur seriesystemet ska se ut säsongen 2023 ska vara taget senast i maj 2022 så klubbar och trupper hinner anpassa sig till 2023. 
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