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Utdragna lag
Dokumentation från Barn och Ungdomskonferensen 2021

Diskussioner
Den vanligaste orsaken till utdragna lag är att spelartruppen minskar mellan anmälan och seriespel. Många ledare vill vara ”på säkra sidan” och anmäler hellre för många lag än för få. Här styr klubbar olika mycket kring hur många lag varje ledare/trupp får anmäla.  
Klubbar tar också höjd för att vissa spelare vill spela fler än en match i veckan, något som sedan kan blir svårt att få ihop i verkligheten då många matchflyttar kan krävas. Det finns säkert gott om spelare som vill spela mer än en match i veckan, men det finns också gott om spelare som nöjer med klart färre matcher än så vilket man inte tar hänsyn till när man anmäler lag. Information från StFF om hur många spelare som behövs per lag efterfrågas. 

Det efterlystes senare anmälan, men då mycket senare anmälan, helst i slutet av mars. 
Ett annat förslag är att anmäla om till hösten. 
I vissa fall kan åldersregeln vara ett problem då den försvårar att ”rädda” årskullar där många spelare slutat. 
Enkelmöten är också ett förslag. En serie med fler lag och enkelmöten är mindre sårbart för utdragna lag. 

Det efterfrågades statistik om orsaken till varför lag drar sig ur. 

En ekonomisk fråga framkom också. Ska man fortfarande betala full anmälningsavgift om man blir av med 50% av matcherna? 


Handlingsplan framåt
Idag finns inga möjligheter att senarelägga anmälningsperioden så pass att det skulle göra någon skillnad för er klubbar. Att serieindela, nummersätta, matchlägga och domartillsätta 40.000 matcher på runt 350 anläggningar i 22 olika kommuner tar tid. 

StFF fortsätter föra dialog med SvFF:s IT-avdelning om systemstöd för serielösa matcher upp till 12 år. Detta kan komma att hjälpa i dessa åldrar. 

StFF ska oftare överväga enkelserier i alla åldrar. 

StFF ska, tillsammans med er klubbar, försöka få fram bra statistik på varför lag drar sig ur. Här kommer StFF behöva klubbarnas expertis på varför just era lag drar sig ur. 
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